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YouGov Survey Results

Sample Size: 3071 adults in UK
Fieldwork: 28th - 30th September 2021

Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
Total | Con | Lab | ™ | Remain | Leave | Male | Female |18-24|25-49 | 50-64| 65+ | ABC1 | C2DE | London | ReStof |Midiands/l o | Scotiang | NoTther
Dem South Wales Ireland
Weighted Sample| 3071 [1007]743| 267 | 1139 | 1207|1496 | 1575 | 335 [1281] 743 | 712 | 1750 | 1321 356 1004 657 719 255 80
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Which of the following do you think will be the
most important issues facing the country over
the next five years?
Please tick up to three.
The economy 47 55 44 46 49 49 48 46 38 46 51 49 52 40 47 47 46 48 48 44
Health 39 39 43 45 45 39 33 44 25 38 40 46 42 34 31 43 38 36 39 58
The environment 35 26 48 50 46 27 35 36 39 3 3B 34 39 30 40 36 33 33 39 38
Britain leaving the EU 29 14 44 47 45 14 30 27 31 32 29 22 33 23 33 26 24 31 37 31
Immigration & asylum 26 43 13 14 12 44 27 25 13 20 29 39 24 29 19 27 29 28 22 16
Housing 17 16 21 14 16 17 15 19 22 19 14 15 16 19 29 17 13 16 15 17
Welfare & benefits 16 14 20 15 19 15 14 19 9 17 18 16 15 18 16 15 17 16 20 19
Crime 15 20 10 10 8 20 15 14 15 14 14 17 13 17 20 14 18 13 8 9
Tax 11 11 9 8 10 11 12 9 11 14 9 6 11 10 5 11 11 14 9 9
Education 10 9 13 15 13 7 10 11 17 11 9 8 12 8 14 10 8 11 9 13
Defence & security 9 13 3 4 5 13 9 8 6 7 9 12 8 9 3 8 10 10 7 11
Pensions 8 12 6 7 7 11 8 7 2 4 10 14 7 9 5 8 9 8 7 13
Transport 4 5 3 3 2 5 5 3 6 3 4 5 3 5 2 4 5 4 4 2
Family life & childcare 3 3 3 3 3 3 3 4 5 4 2 2 3 4 3 3 3 4 5 2
None of these 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1
Don’t know 4 2 2 2 2 2 5 4 12 5 3 1 2 7 5 4 5 3 5 2
Thinking about the two policy areas below,
which would you rather see the government
prioritise for investment right now?
Britain leaving the EU (vs the environment)
[Asked to a random 703 respondents]
Britain leaving the EU 40 55 28 19 29 53 | 43 37 | 28 39 45 45| 42 38 20 39 48 41 51 43
The environment 51 39 67 76 66 41 49 54 54 52 49 51 52 49 69 51 47 50 43 44
Don't know 9 5 5 4 5 6 8 9 19 10 6 3 6 12 11 10 5 9 6 13
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Crime (vs the environment)
[Asked to a random 757 respondents]
Crime 49 72 28 32 34 66 51 47 41 43 57 56 45 53 39 50 55 51 36 45
The environment 44 24 63 63 61 29 45 44 53 48 36 41 49 38 55 44 41 39 57 45
Don't know 7 4 9 5 4 5 5 9 6 9 7 2 6 8 6 6 4 10 7 11
Defence & security (vs the environment)
[Asked to a random 704 respondents]
Defence & security 34 55 21 25 22 48 35 33 15 29 41 46 33 35 15 37 47 37 16 24
The environment 55 41 73 69 72 43 54 57 66 57 54 47 62 47 73 53 41 52 70 64
Don't know 11 4 7 6 6 8 12 10 19 14 5 7 5 18 12 9 12 11 14 12
Education (vs the environment)
[Asked to a random 718 respondents]
Education 47 61 37 32 44 55 45 49 38 48 45 53 49 45 40 46 47 47 62 62
The environment 44 35 54 60 50 39 49 39 48 41 45 43 45 42 52 45 37 45 36 33
Don't know 9 4 8 8 6 6 6 12 14 10 10 4 6 13 9 8 16 8 2 5
Family life & childcare (vs the environment)
[Asked to a random 683 respondents]
Family life & childcare 38 46 36 33 35 44 38 38 23 38 37 44 36 40 28 37 37 38 51 53
The environment 54 47 60 60 62 46 54 54 66 55 50 51 59 48 56 55 54 56 47 32
Don't know 9 6 4 6 4 9 9 9 11 7 12 6 6 12 16 8 10 6 2 15
Health (vs the environment)
[Asked to a random 655 respondents]
Health 67 81 59 60 65 77 64 70 50 62 71 82 68 67 60 75 64 69 55 81
The environment 24 15 33 35 31 17 27 22 25 28 23 18 27 20 25 21 24 24 33 13
Don't know 9 4 9 5 4 6 9 8 24 11 6 0 6 13 15 4 12 7 12 6
Housing (vs the environment)
[Asked to a random 685 respondents]
Housing 42 42 40 31 35 51 42 43 39 43 48 39 41 44 54 39 40 43 47 50
The environment 47 45 54 64 59 40 50 45 52 44 43 56 52 41 39 49 54 44 42 39
Don't know 10 13 6 6 7 9 8 12 9 14 10 6 7 15 6 12 7 13 11 10
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Immigration & asylum (vs the environment)
[Asked to a random 737 respondents]
Immigration & asylum 33 49 21 13 23 51 34 33 21 30 37 44 33 34 24 34 35 37 30 32
The environment 56 44 71 80 71 39 55 57 63 53 58 53 61 49 62 56 54 52 57 68
Don't know 11 7 8 7 7 10 12 10 16 17 5 3 6 17 14 10 11 11 13 0
Pensions (vs the environment)
[Asked to a random 695 respondents]
Pensions 43 55 30 21 28 56 43 42 33 36 48 56 41 45 35 40 39 56 32 53
The environment 49 39 65 71 65 38 48 49 47 55 44 42 54 42 55 50 54 34 59 44
Don't know 9 6 6 8 7 6 8 9 20 10 8 2 5 13 10 10 7 9 9 3
Tax (vs the environment)
[Asked to a random 738 respondents]
Tax 34 48 23 27 27 43 37 31 36 37 34 29 34 34 26 30 42 34 37 45
The environment 52 41 65 66 68 43 48 56 38 49 52 63 59 44 63 55 44 53 47 55
Don't know 14 11 12 7 5 13 15 13 27 14 14 8 7 22 11 15 14 13 16 0
The economy (vs the environment)
[Asked to a random 686 respondents]
The economy 55 71 39 32 45 67 55 54 | 42 50 62 60 54 55 47 52 56 59 58 57
The environment 39 25 58 64 50 30 40 39 51 42 33 36 40 38 48 40 36 37 40 37
Don't know 6 4 3 4 5 4 5 7 8 8 5 4 5 7 5 8 8 4 2 5
Transport (vs the environment)
[Asked to a random 756 respondents]
Transport 35 43 271 27 30 46 37 32 24 34 38 37 33 37 27 35 28 40 41 43
The environment 57 50 65 68 64 45 57 56 69 54 54 57 60 52 61 58 62 50 51 48
Don't know 9 7 8 5 6 9 6 11 7 12 7 6 7 11 12 6 10 10 8 9
Welfare & benefits (vs the environment)
[Asked to a random 696 respondents]
Welfare & benefits 43 45 45 19 36 50 39 46 31 41 42 51 38 49 40 42 38 49 42 42
The environment 47 46 50 65 58 41 50 45 48 52 47 40 54 39 51 48 47 45 44 55
Don'tknow 10 9 5 16 6 9 11 9 21 7 11 9 8 12 9 9 15 7 15 3
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